

早餐点油锅燃起大火 公交司机及时来解危

本报讯 昨天上午，有市民向本报反映，位于三茅宫小区附近一处路边早餐点油锅燃起大火，吓坏过往路人，就在火势进一步蔓延之时，一名公交车驾驶员经过事发处，取来车上灭火器，在最短时间内消除火患，未造成人员及财产损失。

市民张女士称，昨天上午6点多，她与老公正在三茅宫小区附近一个路边早餐摊点用餐，突然她听到“砰”的一声响，就看到一旁的油锅冒起了大火，周边的路人及正在用餐的食客吓得纷纷避让。张女士称，这个油锅是摊主用来炸油条的，可能是油温过高导致起火。

由于火势很猛，加上锅里是满满一锅油，摊主也急得不知所措，慌乱中一男子用盆接了自来水，直接倒入油锅中，谁知这下更麻烦了，油锅炸开，冒着火的油溢出锅外，整个火炉及油锅都燃成

了大火球。更令人不安的是距离起火油锅不远处还有一个油锅，随时可能造成火势进一步蔓延。

正在危急时刻，一辆公交车从此经过并停了下来，驾驶员手持灭火器冲来，拧开消防栓对准油锅喷去，仅仅十多秒时间，大火就被成功扑灭。摊主及家人感谢不已，然而那位驾驶员并未留下姓名，他向摊主说了几句安全提醒后驾车离去。

张女士表示，当时她只看见公交车上有58路字样，车牌号并未记清。根据市民提供的线索，记者昨天与58路公交车所属的公交一分公司取得联系，最终了解到，及时伸出援手灭火的驾驶员名叫朱忠云。他说，当天他驾车从金田花园起点站出发，由于是首个班次，当时车上还没有乘客。

朱忠云说，他每天从这个路段经过，对这个早餐摊点非常熟悉，起火的油锅一旦加入冷水，不

仅不可能灭火，还可能造成爆燃。当时他看到有人用水灭火后立即停车，并大声呼叫制止，随即拎起驾驶座旁边的灭火器冲下了车。朱忠云称，他所使用的是大容量的干粉灭火器，扑灭油锅起火“正对路子”。

据附近居民介绍，路边有多家摊铺及市民停放的电动车、自行车等物，幸亏公交车驾驶员及时解除了危机，不然损失就大了。据悉，由于扑灭及时，这起意外事故未造成人员受伤及相关财产损失。（记者 沈湘伟）



施工中因粉尘引发纠纷 小伙捅死工友获刑13年

本报讯 因为琐事发生纠纷，双方争吵后怒气值爆棚，第二天，双方协调过程中再次发生冲突，继而引发血案，小伙手持利刃将工友捅死（本报去年12月4日A6版曾作报道）。这是发生在丹徒新城一在建工地的悲剧，记者昨天从市中级人民法院了解到，将人伤害致死的小伙何云因犯故意伤害罪，被判处有期徒刑13年，剥夺政治权利2年。而引发事件的“主角”，只是不起眼的粉尘。

2014年，26岁的河南小伙何云与父母及弟弟，来到丹徒新城

一工地从事外墙瓷砖勾缝工作。同年12月2日下午4时许，何云一家在17楼施工时，因为粉尘洒落在下面楼层做外墙粉刷的老可身上，双方发生争吵。

次日上午，工头召集双方协调矛盾，但效果并不好，何云一家与老可再次发生了争执，何云父亲与老可扭打在一起。冲突中，老可用瓦刀敲击何云父亲所戴的头盔，何云掏出随身携带的自制尖刀，对老可的胸腹部连刺三下，老可受伤倒地。工友们见状赶紧打了110与120，将老可送到医院。

因伤势过重，老可经抢救无效死亡。

事发后，何云连夜逃回河南夏邑，逃跑途中将作案工具丢弃于一水塘。两天后，何云在亲友规劝下投案自首。

2015年3月，市检察院指控何云犯故意伤害罪，向中院提起公诉。由于何云犯罪后主动投案，并如实供述自己的罪行，是自首，且积极赔偿老可家属经济损失，取得老可家属谅解，可以从轻处罚。

据此，法院以故意伤害罪，判处何云有期徒刑13年，剥夺政治权利2年。附带的民事诉讼中，经法院调解，何云与老可家属达成调解协议，何云赔偿老可家属140000元。

（孙彩萍 陈路）



前天上午9时许，九华山路与中山西路交叉口跑马山附近的公交站台处发生一起车祸，一名70多岁的老太太在过马路时被一辆出租车撞倒。3名巡特警队员刚好巡逻至此，立即对受伤的老太太进行了救助，直到急救车赶到，与救护人员合力将老太太送上了救护车。

陶春 吴巧俊 摄影报道

粗心船民丢银行卡 民警及时找到送还

本报讯 近日，谏壁水上派出所民警杨玉明接到芜湖金旺1256船民潘镇花的求助，称自己的银行卡在过闸时丢了，卡上有3000多元，而且这张卡是专门在船上使用的，如果找不到，船上生活将遇到困难，希望派出所帮忙寻找。

接警后，杨玉明立即到辖区待泊区进行寻找，经过数小时的走访和询问得知，这张银行卡最后一次用是在谏壁船

闸，民警又赶到谏壁船闸了解情况，在船闸服务区台上发现一张银行卡，后经核实确为该船民丢失的银行卡。随后，杨玉明打电话给潘镇花告知银行卡已经找到了。但是她本人已不在镇江，希望民警替她保管几天。3天后，潘镇花回到了谏壁，民警杨玉明将银行卡交还给她，对于民警的帮助，潘镇花连声致谢。

（张彦龙 张兆勇）

原来“多发性子宫肌瘤”才是导致多年不孕的元凶!

35岁的穆怡君曾有过一次失败的婚姻。

13年前，年纪轻轻的穆怡君和同一车间的工友相恋，在双方家长都表示满意后，便迅速结了婚。婚后，虽然婆婆一直督促着早点生孩子，但是两个年轻人认为顺其自然就好。一晃两年过去了，丈夫也开始着急想要孩子了，可穆怡君的肚子依旧没有动静，这让思想保守的婆婆大发雷霆：“都两年了，咋还没动静？！”因为一直不孕，婆媳大战一触即发，丈夫夹在两人中间左右为难，只得经常前往外地出差，躲避这尴尬的境地。

就这样在吵吵闹闹半年多之后，丈夫递上了一纸离婚书。结束了短暂的婚姻，穆怡君沉浸在悲伤之中，却听闻离婚后丈夫很快再婚，如今新妻子已经有了身孕。悲伤绝望的穆怡君决定离开，在同乡的介绍下，她来到了镇江丹阳打

工。一年后，穆怡君结识了现任丈夫，在得知他离过婚且有个3岁大的儿子时，穆怡君暗暗松了一口气，她表示以后就当做是自己的儿子一般极尽所能地疼爱他。

穆怡君再次步入了婚姻的殿堂，婚后，她待继子视如己出，和丈夫相濡以沫，生活平淡而幸福。然而，让她没想到的是，丈夫看到她持家有道，对自己的儿子也十分疼爱，也希望和她能有一个属于他们俩的爱情结晶，更让她惊讶的是，年幼的儿子也懂事地表示想要个妹妹陪他一起玩。其实穆怡君的内心又何尝不想有个真正属于自己的骨肉呢？

她答应了丈夫的请求，可左等右等，直至穆怡君30岁也依旧没有怀上，她与丈夫的心也慢慢凉了，想着天意如此，也不必强求了。

让她重新燃起希望的，是与

她共事且有着相同遭遇的同事阿红，阿红患有不育不孕问题好几年的光景了，如今她突然高兴地宣布自己怀孕了。这让穆怡君既意外又羡慕：“阿红，你是怎么就怀上的？”“前段时间我经人介绍去解放军第359医院妇科就诊，结果竟查出我有严重的盆腔炎，医生告诉我这可能是导致我不孕的原因，我在那里进行了一个疗程的治疗，想不到现在真的有了……”阿红兴奋地说着。

次日，穆怡君赶到了359医院妇科门诊，妇科专家、副主任医师李晓为她做了详细的检查，发现她子宫粘膜下有多处肌瘤，大大小小的瘤子加起来有十几个，最大的直径有3.5厘米。“就是这些肌瘤，导致你多年来没有怀孕。”李晓告诉她说，如果不切除这些肌瘤，任其继续长大的话，不仅受孕会越来越困难，甚至可能

发生肌瘤病变。

听说子宫里长了那么多瘤子，穆怡君一时慌了神，“那怎么办，要切除子宫吗？”

“如果你不想影响生育能力，建议你选择奥洛克射频消融术，它在众多治疗方案中创伤最小，保证有效治疗的同时保障孕育。”李晓向两人详细介绍了“奥洛克”射频消融术的原理：“在超导技术的动态制控和引导下，治疗源经过阴道、宫颈等自然腔道进入宫腔，高通过生物温热效应，使子宫肌(腺)瘤组织凝固、变性和坏死，之后在代谢过程中脱落排出体外或被吸收甚至消失，从而使病变结构功能恢复正常。”

经过斟酌，穆怡君决定采用这项先进技术，经过术前检查，穆怡君的病理特征完全符合奥洛克微创手术的指征，三日后，李晓为她安排实施了射频消融除了肌

瘤、保留子宫的治疗。

“手术没啥感觉，大约半小时治疗就结束了，在观察室休息了一个小时，医生便让我回家休养，当时我还很担心治疗的效果。”三个月后，复查的穆怡君回忆道，“如今，一切疑虑都消失了，因为有了他……”穆怡君反复抚摸着自己的腹部，脸上洋溢出了从未有过的幸福笑容。

（文中人物除医生外均为化名）

■通知：即日起，凡四牌楼街道及大市口街道育龄女性，开始到街道或各社区计生办公室领取每年免费两次体检的《健康体检证》，针对凭证自愿在解放军第359医院治疗的患者（符合相应疾病的治疗指征），还将给予除药品费、材料费外总医疗费15%的公益救助，而该救助不影响患者其它渠道相关医疗费用的报销，咨询热线0511-85022359。（肖伍）